

Протокол № 1

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу громадської ради при Новопокковській райдержадміністрації

15.12.2016 року, 15.00 година,
смт Новопокков, Луганської області

Присутні: Гриб Ірина Миколаївна – член громадської організації «Захист прав селян»; Чорнуха Олександр Володимирович – голова Новопокковського районного товариства «Просвіта» імені Т.Г.Шевченка; Чмихова Катерина Петрівна – голова громадської організації «Осинівська»; Лазуренко Ольга Миколаївна – начальник відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату РДА; Віннікова Олена Миколаївна – головний спеціаліст відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату РДА.

Порядок денний

1. Вибори голови ініціативної групи, відповідального за ведення протоколів засідань групи.
2. Визначення дати, місця проведення, зміст повідомлення про установчі збори.

І. Слухали:

Начальника відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату Новопокковської райдержадміністрації Лазуренко О.М., яка ознайомила членів ініціативної групи з порядком денним зборів.

Виступили:

Голова Новопокковського районного товариства «Просвіта» імені Т.Г.Шевченка Чорнуха О.В. запропонував обрати за допомогою рейтингового голосування голову ініціативної групи.

Голова громадської організації «Осинівська» Чмихова К.П. запропонувала членам ініціативної групи обрати головою ініціативної групи Гриб І.М. члена громадської організації «Захист прав селян».

Ухвалили:

Обрати головою ініціативної групи Гриб І.М. члена громадської організації «Захист прав селян».

“За”- 5

“Проти” – 0

Слухали:

Голову ініціативної групи Гриб І.М., яка запропонувала обрати начальника відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату Новопокковської райдержадміністрації Лазуренко О.М. відповідальною за ведення протоколів засідань групи.

Ухвалили:

Обрати відповідальною за ведення протоколів засідань групи Лазуренко О.М. начальника відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату Новопокковської райдержадміністрації.

“За”- 5

“Проти” – 0

II. Слухали:

Головного спеціаліста відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату Новопокровської райдержадміністрації Віннікова О.М., яка запропонувала визначитись з датою, місцем проведення та змістом повідомлення про установчі збори.

Виступили:

Голова ініціативної групи Гриб І. М., яка запропонувала 10 лютого 2017 року провести установчі збори в залі засідань РДА о 14 годині та текст повідомлення, який буде розміщено на офіційному веб - сайті РДА 28 грудня 2017 року.

Ухвалили:

Провести 10 лютого 2017 року установчі збори в залі засідань РДА о 14 годині, а також текст повідомлення, який буде розміщено на офіційному веб - сайті РДА 28 грудня 2017 року

“За”- 5

“Проти” – 0

Голова ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу громадської ради при Новопокровській райдержадміністрації



І.М. Гриб

Начальник відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату Новопокровської райдержадміністрації, секретар зборів



О.М.Лазуренко